
 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(جهان تربیـــــــــتدبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (چهارمارزشیابی فصل ) ـــــم8ــــتشریاضی ه

 

 82/09/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 080      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 3     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

 33       تعداد سوال:   متین عطائـی نام دبیر: 

ف
دی

ر
 

 نوشته شود و نام کلاس وادگیخاننام های پاسخنامه باید نام،بالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نو و واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 ین حساب در این آزمون مجاز نیستاستفاده از ماش. 

 .ارسال پاسخنامه بعد از زمان در نظر گرفته شده، به منظور عدم شرکت در آزمون میباشد، و نمره صفر لحاظ خواهد شد  

 .دو سوال به عنوان سوال امتیاز در نظر گرفته شده است که باید علاوه بر انتخاب گزینه، راه حل آنها نیز باید نوشه شود 
 

رم
با

 

0   

 ( مشخص کنید. ×جمله های نادرست را با )( و جمله های درست را با )

a) است.  0  8  اُم الگوی اعداد طبیعی فرد،    جمله 

b) حاصل (
0

8
 8 )  .8 5 8برابر است با (8 3 3) 

c)  عددی زوج است.  ( 8)( 8)حاصل ضرب 

d)  8 ، برابر با (   )مساحت مربعی به ضلع  است. 8    8 

e)  اگر
 

 
 می باشد.  0 برابر   000(0  8  )باشد، حاصل   8 

f)  53حاصل 58  با عبارت  58   مساوی است.  (0 5) 

g)  حاصل عبارت
0580 0502

 می باشد.   053برابر   059 0500

h)  جواب معادلۀ   02 عدد
  8

3
 
  3

3
 می باشد.  

 

2 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  در یک جمله ای
 01  3

9
 . ..................... ضریب عددی برابر است با  

b)  ،نام دارد. ..................... عبارتی که فقط از حروف، اعداد و عمل ضرب تشکیل شده باشد 

c)  3 8 مقدار عبارت  .می باشد ........................... برابر   0   به ازای    0 

d)  برابر است با   05    باشد، آن گاه حاصل عبارت   5    اگر .................... . 

e)  ساده شده کسر
00  5 

8   
 . ...................... برابر است با  

f)  ضرایب را حساب می کنیم ....................... در تجزیه چند جمله جبری، ابتدا. 

g)  جواب معادله
8

3
  

3

5
 .است ........................................................برابر  

h)  ،می گویند. ....................یک تساوی جبری را که به ازای برخی مقادیر برای متغیرش برقرار باشد 

 

2 

3 

a)  (1  8)3ساده شدۀ عبارت  
8

3
 در کدام گزینه آمده است؟ (1  9)

  88  08د(                88  08 ج(                       88 ب(                           88الف( 

 

b)  8 8)ساده شدۀ عبارت  0)(8 8  در کدام گزینه آمده است؟ (0 

8 3الف(   3 8 8 3ب(        0  3 3ج(                         0  8 3د(                      0   3 8  0 

 

c)   است؟کدام   ضلعی منتظم سه برابر اندازه یک زاویه خارجی آن است.   اندازۀ یک زاویه داخلی 

 7د(                                00ج(                                   9ب(                             2الف( 

    

 

3 
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d) است؟ چقدر   در شکل مقابل اندازه زاویه 

  37د(                      78ج(                    19ب(                        31الف( 

 

      

e)  مقدار معادله 
8  0

8
 
  8

7
  

0

8
 ؟کدام گزینه می باشد  

الف(   
0

3
ب(                           

0

3
 ج(                         

0

3
 3 د(                        

     

 

f) ساده شدۀ کسر رو به رو در کدام گزینه آمده است؟ 

 

   د(                    8 8 8ج(                          8ب(                       8الف( 

 

g) 8 3  اگر 8   و   0  3   کدام است؟   3  باشد، حاصل    0   

8 8ج(                       8 ب(                         0الف(   3  1 د(      80  1 

 

h)  را ساده کنیم، در آن چند جملۀ متشابه وجود دارد؟ (   8)(   8)اگر حاصل عبارت 

 3د(                       380ج(                          8ب(                     هیچ( الف
 

i)  عددی مقابل برابر با چه عددی است؟جمله نهم الگوی 

  080د(                        081ج(                      002ب(                    008الف(      

 

j)  (0  ) 8 3 قرینه عبارت  کدام است؟   (8  0)8 0 

8 8الف(         8 د(           8 8   3ج(                         8ب(      3   

 

k)  ؟می باشد گزینه کدام  مساحت ذوزنقه روبه رو بر حسب 

 

8 3الف(  8 ب(                                         01   2  

8 8ج(  8 3د(                                             2   01  01 

 

l) عبارت   
8

3
 است؟ گزینه متشابه کدامبا  3 8  

 ب(      8 8  8 الف( 
8

3
  8  7 د(               3 8 5 ج(               3 8 8 

 

m)  مقدار عددی عبارت    
 1  5

 کدام گزینه می باشد؟  8  و  8    به ازای 3  8 3 8 8

الف( 
8

3
ب(                              

0

8
 ج(                       

0

8
 د(                           

8

3
 

 

n)  حاصل معادله  
3

5
  3  

0

3
 ؟گزینه می باشدکدام     3  

 30د(                             30ج(                    80ب(                           00الف( 

11 

  

  

  

3  8 

3  3 8  0 

2 3 3  (3  3 )
(3  3 )  3 8 8 

1 03 83 31   

8  3 

  3 
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o) جواب معادله
  0

3
 

0

2
(
  5

3
 

03 8 

5
)  

  9

8
 

7

2
 کدام است؟  

 

د(                           07 ج(                         3ب(                              07الف( 
0

07
 

 

 

 

p) .پاسخ معادله روبرو کدام گزینه می باشد 
 

 
 

 

الف( 
3

8
  ب(                               

3

8
ج(                          

8

3
 د(                               

8

3
 

2 

زی
یا

مت
ل ا

وا
س

 

سن شش سال قبل پسرم است. سن کنونی من چهار  برابر »پدری در جواب این سوال که سن پسرت چقدر است،گفت:  (1

 (با راه حل) سن کنونی پس چقدر است؟« می شود. 06و دو سال دیگر مجموع سن من و پسرم 

 
 

 11د(                                 10ج(                         11ب(                       11الف(      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

3 

تومان کم تر دارد.  26666علیرضا از سه برابر پول محمد رضا  تومان کم تر دارد. 0666برابر پول محمد رضا،  2سعید از  (2

 (با راه حل)   تومان باشد، محمد رضا چند تومان پول دارد؟ 112666هم اگر پول هر سه نفر روی 

 

 16666د(                             16666ج(                    36666ب(                26666الف(     

 
 
 

 
 

 (بانی بلر) .انجام بدیهمیشه به این معنی نیست که اول باشی، پیروزی یعنی کاری را بهتر از قبل  پیروزی 

 "عطائی".پر تلاش، متفکر، و خلاق باشید                                                                                             
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 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(جهان تربیـــــــــتدبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (چهارمارزشیابی فصل ) ـــــم8ــــتشریاضی ه

 

 82/09/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 080      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 3     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

 33       تعداد سوال:   متین عطائـی نام دبیر: 

ف
دی

ر
 

 نوشته شود و نام کلاس وادگیخاننام های پاسخنامه باید نام،بالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نو و واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 ین حساب در این آزمون مجاز نیستاستفاده از ماش. 

 .ارسال پاسخنامه بعد از زمان در نظر گرفته شده، به منظور عدم شرکت در آزمون میباشد، و نمره صفر لحاظ خواهد شد  

 .دو سوال به عنوان سوال امتیاز در نظر گرفته شده است که باید علاوه بر انتخاب گزینه، راه حل آنها نیز باید نوشه شود 
 

رم
با

 

0   

 ( مشخص کنید. ×جمله های نادرست را با )( و جمله های درست را با )

a) است.  0  8  اُم الگوی اعداد طبیعی فرد،    جمله × 

b) حاصل (
0

8
 8 )  × .8 5 8برابر است با (8 3 3) 

c)  عددی زوج است.  ( 8)( 8)حاصل ضرب  

d)  8 ، برابر با (   )مساحت مربعی به ضلع   است. 8    8 

e)  اگر
 

 
  می باشد.  0 برابر   000(0  8  )باشد، حاصل   8 

f)  53حاصل 58  با عبارت  58    مساوی است.  (0 5) 

g)  حاصل عبارت
0580 0502

 × می باشد.   053برابر   059 0500

h)  جواب معادلۀ   02 عدد
  8

3
 
  3

3
  می باشد.  

 

2 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  در یک جمله ای
 01  3

9
 ............ عددی برابر است باضریب   

 01

9
  ......... . 

b)  ،نام دارد. ........یک جمله ای جبری............. عبارتی که فقط از حروف، اعداد و عمل ضرب تشکیل شده باشد 

c)  3 8 مقدار عبارت  .می باشد ..............3............. برابر   0   به ازای    0 

d)  80.......... برابر است با   05    باشد، آن گاه حاصل عبارت   5    اگر.......... . 

e)  ساده شده کسر
00  5 

8   
 . .........5............. برابر است با  

f)  ضرایب را حساب می کنیم .........ب.م.م  ............. در تجزیه چند جمله جبری، ابتدا. 

g)  جواب معادله
8

3
  

3

5
یا   0/8.......................برابر  

08

00
 .است .......................... 

h)  ،می گویند. .........معادله...........یک تساوی جبری را که به ازای برخی مقادیر برای متغیرش برقرار باشد 

 

2 

3 

a)  (1  8)3ساده شدۀ عبارت  
8

3
 در کدام گزینه آمده است؟ (1  9)

  88  08د(                88  08 ج(                      88 ب(                           88الف( 

 

b)  8 8)ساده شدۀ عبارت  0)(8 8  در کدام گزینه آمده است؟ (0 

8 3الف(   3 8 8 3ب(        0  3 3ج(                         0   0                      )8 3د  3 8  0 

 

c)   کدام است؟  ضلعی منتظم سه برابر اندازه یک زاویه خارجی آن است.   اندازۀ یک زاویه داخلی 

 7د(                                00ج(                                   9ب(                             2الف( 

    

 

3 
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d)  است؟ چقدر   اندازه زاویهدر شکل مقابل 

  37د(                      78ج(                    19ب(                        31الف( 

 

      

e)  مقدار معادله 
8  0

8
 
  8

7
  

0

8
 ؟کدام گزینه می باشد  

الف(   
0

3
ب(                           

0

3
 ج(                         

0

3
                        )3 د 

     

 

f) ساده شدۀ کسر رو به رو در کدام گزینه آمده است؟ 

 

   د(                    8 8 8ج(                          8ب(                       8الف( 

 

g) 8 3  اگر 8   و   0  3   کدام است؟   3  باشد، حاصل    0   

8 8ج(                       8 ب(                         0الف(   3  1 د(      80  1 

 

h)  را ساده کنیم، در آن چند جملۀ متشابه وجود دارد؟ (   8)(   8)اگر حاصل عبارت 

 3د(                       380ج(                          8ب(                     هیچ( الف
 

i) جمله نهم الگوی عددی مقابل برابر با چه عددی است؟ 

  080د(                        081ج(                      002ب(                    008الف(      

 

j)  (0  ) 8 3 قرینه عبارت  کدام است؟   (8  0)8 0 

8 8الف(         8 د(           8 8   3ج(                         8ب(      3   

 

k)  ؟می باشد گزینه کدام  مساحت ذوزنقه روبه رو بر حسب 

 

8 3الف(  8 ب(                                         01   2  

8 8ج(   2                                             )8 3د  01  01 

 

l) عبارت   
8

3
 است؟ گزینه متشابه کدامبا  3 8  

 ب(      8 8  8 الف( 
8

3
  8  7 د(               3 8 5 ج(                    3 8 8 

 

m)  مقدار عددی عبارت        
 1  5

 کدام گزینه می باشد؟  8  و  8    به ازای        3  8 3 8 8

الف( 
8

3
ب(                              

0

8
                       )ج 

0

8
 د(                           

8

3
 

 

n)  حاصل معادله  
3

5
  3  

0

3
 ؟گزینه می باشدکدام     3  

 30د(                             30ج(                    80ب(                           00الف( 

11 

  

  

  

3  8 

3  3 8  0 

2 3 3  (3  3 )
(3  3 )  3 8 8 

1 03 83 31   

8  3 

  3 
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o) جواب معادله
  0

3
 

0

2
(
  5

3
 

03 8 

5
)  

  9

8
 

7

2
 کدام است؟  

 

د(                           07 ج(                         3ب(                              07الف( 
0

07
 

 

 

 

p) .پاسخ معادله روبرو کدام گزینه می باشد 
 

 
 

 

الف( 
3

8
  ب(                               

3

8
                          )ج

8

3
 د(                               

8

3
 

2 

زی
یا
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وا
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سال قبل پسرم است. سن شش سن کنونی من چهار  برابر »پدری در جواب این سوال که سن پسرت چقدر است،گفت:  (1

 (با راه حل) سن کنونی پس چقدر است؟« می شود. 06و دو سال دیگر مجموع سن من و پسرم 

 
 

 11د(                                 10ج(                         11ب(                       11الف(      

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

3 

تومان کم تر دارد.  26666علیرضا از سه برابر پول محمد رضا  تومان کم تر دارد. 0666برابر پول محمد رضا،  2سعید از  (2

 (با راه حل)   تومان باشد، محمد رضا چند تومان پول دارد؟ 112666اگر پول هر سه نفر روی هم 

 

 36666د(                          16666ج(                    16666ب(                26666الف(     

 
 
 

 
 

 (بانی بلر) .همیشه به این معنی نیست که اول باشی، پیروزی یعنی کاری را بهتر از قبل انجام بدی پیروزی 

 "عطائی".پر تلاش، متفکر، و خلاق باشید                                                                                             
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